

Всем знакома предновогодняя суета, в том числе не работе, кульминацией которой всегда будет новогодний корпоратив. Оксана, которой 28 лет и была молодой мамочкой маленькой малышки 3 лет, работала в государственном учреждении. Ее внешним данным все завидовали, мужчины восторгались ее телесными данными, высказывая ей на ушко во время танцев прижимая ее всю к своим телам. Восторгались ее слегка мелированной под блонди прической в виде каре, синими глазами тонкой талией, если кому то получалось помять во время танцев ее грудь 2 размера, шли дальше с предложением помять ее в более интимной обстановке. Под столом пытались помассировать ее бедра поднимая свои руки по ним к заветной цели обрамленную в красивые кружевные трусики.

Оксана иногда принимала эти ласки во время танцев, но дальше этого она не позволяла, постанывая от удовольствия отдаваясь потом в спальне на постеле своему мужу.

В этот раз немного все пошло не по плану. Муж уехал как назло в командировку и должен был вернуться только 30 декабря, корпоратив был назначен на 26. Ребенка нескем было оставить. Оставался вариант позвонить свекру и попросить его посидеть дома с ребенком пока она сходить в ресторан.

— Аркадий Иванович, это Оксана добрый день. — прошебетала Ксюша в трубку сотового телефона.

— Здравствуй Ксюшенька.

— Вы не могли бы сегодня посидеть с Аленкой? У нас вечером на работе ресторан я хотела сходить, а малышку оставить не с кем, Андрей уехал в командировку. — попросила Ксюша.

— Хорошо, во сколько необходимо приехать к тебе, или могу тебя забрать с работы чтобы ты успела сделать все свои дела.

Оксана обрадовалась предложению свекра и попросила приехать за ней на работу к 16 часам. Надо отметить что Аркадий Иванович, будучи вдовцом, в свои 50 лет выглядел, как ему все говорили на 45, всегда относился к Оксане уважительно иногда тоже отмечая про себя ее внешние данные. И как и все мужчины мог в тайне засмотреться на Оксану. Когда она с мужем ночевала у него в доме, мог слышать ее тихие стоны из их с мужем половины

В назначенное время Аркадий Иванович подъехал к работе Оксаны. Оксана выбежала из здания и плюхнулась на переднее сидение автомобиля. Аркадий Иванович обратил внимание на обтянутые ноги Оксаны черными брючками, которые подчеркивали стройность ее ножек.

Пожурив Оксану за то, что выбежала на улицу в распахнутой шубке, они поехали забирать Аленку из садика, а затем направились домой.

Отдав ребенка на попечение свекра, Оксана занялась сборами. Раздевшись в спальне она, накинув банный халат на голое тело, ушла в ванную комнату, по привычке забывшись и не закрыв за замок дверь. Аркадий Иванович услышал звук включенного душа, и непроизвольно представил Оксану под струями воды. Развлекая ребенка играми, он иногда подходил к двери ванной комнаты прислушиваясь. В один из моментов он услышал тихий томный вздох. Приоткрыв немного дверь, он смог увидеть только часть правого бедра ноги стоящей на бортике ванны и соскальзывающей вниз. Конечно, он понял, что обожаемая им Ксюша получила маленькое удовольствие.

Прикрыв дверь он вернулся в комнаты и сделал легкий ужин им троим.

Вскоре Оксана выпорхнула из ванны и убежала в спальню. Еще час Оксана собиралась в комнате после чего выпорхнула готовая убежать. На Оксане было розовое приталенное платье длиной до колен с оголенными плечами.

— Ксюша ты просто прекрасна, думаю сегодня ты будешь Королевой. — сказал Аркадий Иванович улыбнувшись.

Оксана смутилась.

— Садись за стол перекусим-позвал свекр.

— Спасибо я уже поеду, подруга ждет. — Оксана одела сапожки, накинула полушубок и выпорхнула из квартиры.

Около полуночи в дверь позвонили. Свекр открыл дверь в проеме которой опираясь на стену стояла сильно выпившая Оксана. Улыбаясь и что то бормоча себе под нос она с помощью свекра зашла в квартиру. Держась за плечи сидящего перед ней свекра сняла сапоги свекр поддерживал одной рукой за талию второй держал за бедро и пользуясь моментом стал поднимать рукой подол ее красивого платья вверх оголяя ее бедра. Аркадий Иванович подхватил ее на руки и унес на диван в зале. Оставив ее на диване ушел в спальню и расправил постель, убрав в сторону покрывало и вернулся в зал. Оксана уже успела уснуть. Свекр сел сбоку от нее и стал растегивать платье дабы освободить Оксану от платья и открыть доступ к ее телу, о котором он мечтал. Стянув верх платья вниз из него выскользнули два небольших полушария ее грудок которые немного колыхнулись.

Под платьем он увидел, что на Оксане остались только трусики стринги нежно розового цвета просвечивающие. Аркадий Иванович подхватил Оксану на руки и унес в спальню, где уложил на супружескую кровать.

Аркадию Ивановичу было видно через полосочку нежно розовых кружевных полупрозрачных трусиков, сквозь ажурные узоры чётко просматривались — чисто выбритый, лобок и тонкие складки больших половых губ. И точно посередине — едва приоткрытая щелочка, с робко выглядывающими из неё, нежными лепестками малых половых губок. Грудки Оксаны мерно покачивались в такт ее сопения.

От увиденного, у полного сил, Аркадия Ивановича, бешено заколотилось сердце. Он вдруг почувствовал, как его, мирно спящий фаллос проснулся, шевельнулся, и стал медленно и упорно наливать. Аркадий Иванович немедленно захотел просунуть свою руку между белых ляжек Оксаны, сдвинуть в сторонку каёмку лёгких кружевных трусиков и резко ввести свой средний палец в самый центр призывно манящей и сочной щели. В этот момент Оксана во сне попыталась повернуться на левый бок, но Аркадий Иванович придержал ее рукой за живот и она осталась лежать также на спине, правда правой рукой прикрыла правую грудь.

Свекр прикрыл дверь в спальню, разделся, опустился перед кроватью и жадно припал к её чуть приоткрытым зовущим губам, засунул свой язык в желанный до сумасшествия, мягкий рот его любимой Ксюши и стал с наслаждением и его обследовать. Он легонько покусывал её губки. Одновременно его правая рука легла на левую грудь Ксюши и начала её, немного грубовато, по-мужски, мять и массировать, то зажимая между пальцами, то отпуская, нежный темно коричневый сосочек.

Аркадий Иванович оторвался от губ Оксаны, и припал губами к её груди он стал страстно целовать и всасывать, поочередно соски. Груды выглядели умопомрачительно — великолепные округлые упругие холмики совершенной пропорции с очаровательно торчащими маленькими сосками.

Дальше стал опускать ладонь ниже по животику Оксаны, он стремился, как можно скорей, добраться до ее трусиков с узорами, сдвинув их в бок, ощутить, своей нетерпеливой жаркой ладонью, гладковыбритый лобок. А после — наконец, добраться до дразнящей и такой желанной половой щелочки сексапильной молодой женщины.

И вот уже, его ладонь касается возделенных трусиков. Аркадий Иванович проводит несколько раз по их поверхности чувствуя кончиками пальцев ажурные узоры на них, ловко сдвигает каёмку в сторону и с восторгом ощущает под своей рукой горячую, мягкую, молодую вагину. Он ласкает её, очень осторожно, но нетерпеливо, поглаживает тоненькие лепестки, он почувствовал что они стали немного влажные, гладит ища сверху маленькую «горошину» клитора. Трусики стали мешать Аркадий Иванович привстал сверху на Ксюшей и стянул с нее трусики которые бросил на постель сбоку.

Аркадий Иванович ввел палец в глубину влагалища Ксюши и стал с нарастающим темпом двигать им там. Он почувствовал что там немного стало влажно, его твёрдый и окрепший фаллос с алой вздувшейся головкой готов был нырнуть во влагалище. Он сел на постеле перед Ксюшей развзвел ее ножки, чуть согнул их в коленках смазал свой член слюной и начал проталкивать его в Ксюшено влагалище, которое оказалось узким. Мужчину, это не остановило и он, резко качнув бёдрами, ввёл в её плоть почти половину своего члена. А спустя несколько секунд, двинув ещё раз — протолкнул его почти до самого основания. Ксюша во сне издала легкий стон, а Аркадий Иванович боясь что она проснётся остался лежать на ней сверху облокотивших на свои локти и рассматривая лицо его Ксюши.

Выждав немного он стал ритмично входить в неё, каждый раз прорываясь всё глубже и глубже. Половые губы Оксаны приятно облегали и «поглаживали» его член, при каждом введении которого, её тело содрогалось, а округлые упругие груди подпрыгивали. Он почувствовал что член двигается в узком влагалище, от чего мужчине становилось вдвойне приятнее. С каждым мгновением страстного совокупления, опытный мужчина чувствовал приближение разрядки. Его половой член, выверенными толчками нетерпеливо проникал в её узкое, молодое влагалище, заставляя содрогаться стройное, красивое, белокожее тело. Ксюша во сне стала немного отклаткаться на эти ласки членом издав пару раз стон и учатив дыхание.

И в этот момент, его нетерпеливый пенис взорвался от подступившего оргазма, и горячая сперма забила в матку теперь его любимой женщины! Аркадий Иванович поспешно выдернул из влагалища член и вся сперма попав немного на губы, слилась на простынку под попу Ксюши образовав небольшую лужицу.

Всё было кончено! Аркадий Иванович в изнеможении, прижался к разгорячённому телу молодой женщины, а потом откатился в сторону на постеле... Оксана так и осталась лежать с разведенными в сторону ножками.

Отдохнув Аркадий Иванович полотенцем принесенным из ванны протер промежность Ксюши, одел обратно ей трусики укрыв одеялом и ушел спать в зал.

Утром Ксюша, понимая что произошло ночью помылась в душе, но ничего не сказала. Так началась ее новая интимная жизнь.